



# విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక

- ఎన్నికల షెడ్యూల్ లివీజ్
- నవంబర్ 30న తెలంగాణ పోలింగ్
- డిసెంబర్ 3న ఫలితాలు
- తక్షణం అమల్లోకి కోడ్
- ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికలకు తేదీలు ఖరారు



## పోలింగ్ తేదీలు ఇలా..

మధ్యప్రదేశ్: నవంబర్ 17

రాజస్థాన్: నవంబర్ 23

ఛత్తీస్ గఢ్ (రెండు విడతల్లో) :  
నవంబర్ 7, 17

తెలంగాణ: నవంబర్ 30

మిజోరం: నవంబర్ 7

ఫలితాల ప్రకటన :  
డిసెంబర్ 3

# నగారా మోగింది

విశాలభారతి, ఢిల్లీ: ఎన్నికల నగారా మోగింది. ఐదు రాష్ట్రాలకు ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైంది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు నవంబర్ 30 న పోలింగ్ జరగనున్నది. డిసెంబర్ 3న ఫలితాలు విడుదల కానున్నాయి. ఈ మేరకు సోమవారం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. ఈసీ చీఫ్ రాజీవ్ కుమార్ అధికారికంగా ఈ తేదీల్ని ప్రకటించారు. మిజోరంలో నవంబర్ 7న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. డిసెంబర్ 3న కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తవుతుంది. ఛత్తీస్ గఢ్ లో రెండు విడతల్లో పోలింగ్ జరగనుంది. మధ్యప్రదేశ్ లో నవంబర్ 7న ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. మధ్యప్రదేశ్ లో ఒకే విడతలో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. తెలంగాణలో నవంబర్ 30న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. రాజస్థాన్ లో నవంబర్ 23న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. డిసెంబర్ 3న తేదీనే ఫలితాలు వెల్లడించనున్నారు. డిసెంబర్ 5 తో మొత్తం 5 రాష్ట్రాల ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగియనుంది. ఈ తేదీల ప్రకటనతో 5 రాష్ట్రాల్లోనూ ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి వచ్చింది. యువ ఓటర్ల నమోదుపై ఎక్కువగా దృష్టి సారించినట్లు రాజీవ్ కుమార్ వెల్లడించారు. దివ్యాంగులకూ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక అవసరాలన్న వ్యక్తులు ఇంట్లో నుంచే ఓటు వేసి అవకాశం కల్పించనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. 5 రాష్ట్రాల్లో మొత్తం 679 అసెంబ్లీ స్థానాలున్నట్లు తెలిపారు. ఈ 5 రాష్ట్రాల్లో 40 రోజుల పాటు పర్యటించామని తెలిపారు సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్. ఈ 5 రాష్ట్రాల్లో మొత్తం 16.14 కోట్ల మంది ఓటర్లుండగా.. వీరిలో 60 లక్షల మంది కొత్త ఓటర్లున్నారని చెప్పారు. పార్టీలు, ప్రభుత్వాలకూలతో చర్చించినట్లు వివరించారు. అన్ని రాష్ట్రాల్లోనూ మహిళా ఓటర్ల సంఖ్య పెరిగినట్లు తెలిపారు. తెలంగాణలో 3.17కోట్ల మంది ఓటర్లున్నట్లు వెల్లడించారు. రాజస్థాన్ లో 5.25 కోట్ల మంది ఓటర్లున్నారని వెల్లడించారు. తెలంగాణలో ప్రతి 897 మందికి ఓ పోలింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. మిజోరంలో 8.52 లక్షల మంది ఓటర్లున్నారు.

## తెలంగాణ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ఇదే

పోలింగ్ తేదీ: 30 నవంబర్ 2023

కౌంటింగ్ తేదీ: 3 డిసెంబర్ 2023

తెలంగాణలో ఎన్నికల నోటిఫికేషన్:

3 నవంబర్ 2023

ఎన్నికల నామినేషన్ల స్వీకరణ తేదీ:

3 నవంబర్ 2023

ఎన్నికల నామినేషన్లకు తుది గడువు:

10 నవంబర్ 2023

నామినేషన్ల స్ట్రాట్స్ తేదీ:

13 నవంబర్ 2023

నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు ఆఖరు తేదీ:

15 నవంబర్ 2023



## పాలకుర్తి నుంచి దయాకర్ రావు సదురుకోవాల్సిందే..

- ఎన్ని ఎత్తులు వేసినా వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓటమి తప్పదు
- నీచ రాజకీయాలతో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను బెదిరిస్తుండు
- ప్రలోభపెట్టి పలువురిని పార్టీలో చేర్చుకోవడం సిగ్గుచేటు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి ఇన్ చార్జి రూస్మిరెడ్డి

పాలకుర్తి, విశాల భారతి: కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలను, నాయకులను బెదిరించి, ప్రలోభపెట్టి అను బెదిరిస్తూ, ప్రలోభాలకు గురిచేస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేర్చుకుంటూ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, నీచమైన నైతికత లేని రాజకీయాలు చేస్తూ న్యాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి రూస్మిరెడ్డి పైర్ అయ్యారు. 'ఎర్రబెల్లి' ఎన్నికలకు దిక్కుమాలిన వేశాలు వేసినా.. ఓటమి తప్పదని, ఆయన ఇక పాలకుర్తి నుంచి మూట, ముల్లె సదురు కోవాల్సిందేనని హెచ్చరించారు. పలువురు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను, నాయకులను బెదిరించి, ప్రలోభపెట్టి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేర్చుకోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. నైతికత లేని రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్న ఎర్రబెల్లి ని ఓడించి తీరుతానని రూస్మిరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కొరకండ్ల మండలం మైదం చెరువు, గిర్మి తండా, బాలు నాయక్ తండా, పెంకుల తండా గ్రామాల్లో సోమవారం 3వ రోజు 'గడప గడపకు కాంగ్రెస్ - పల్లె పల్లెకు రూస్మిరెడ్డి' కార్యక్రమంలో పాలకుర్తి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ **మగతా 2లో**

## పోటీ చేసే అవకాశం ఇస్తారన్న నమ్మకం ఉంది

స్టేషన్ ఘన పూర్ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య రైతుబంధు సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు స్వీకరణ



హైదరాబాద్, విశాలభారతి: త్వరలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు అధిష్టానం తనకు సీటు కేటాయిస్తుందన్న విశ్వాసం ఇంకా ఉందని ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య అన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు సర్వే నివేదికలు తెప్పించుకుంటూ పరిశీలిస్తూ బీఆర్ఎస్ అధినేత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తనకు టికెట్ ఇస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ లోని నాంపల్లిలో తెలంగాణ రైతుబంధు సమితి కార్యాలయంలో రైతుబంధు సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఆయన పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా, స్టేషన్ స్మార్ట్ నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, తనకు సీటు కేటాయిస్తుందన్న విశ్వాసం ఇంకా ఉందని ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య అన్నారు. రాజయ్య తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా క్షేత్రస్థాయిలో ఉన్న రైతుబంధు సమితి సభ్యుల సేవల మరంత విస్తృతం చేసి రాల్తోయే రోజుల్లో అన్నదాతకు చేరువై అన్నిరకాల సమస్యల పరిష్కారానికి **మగతా 2లో**

## బాస్ ఈజ్ బ్యాక్

- 15 నుంచి రంగంలోకి కేసీఆర్
- అదే రోజు హుస్సాబాద్ లో భారీ బహిరంగ సభ
- వరుసగా పర్యటనలు

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు నగారా మోగడంతో అధికార భారాన వేగంగా వ్యూహాల రచిస్తోంది. భారాన అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్.. అక్టోబర్ 15 నుంచి ఎన్నికల ప్రచారంలోకి దిగనున్నారు. ఇప్పటికే ప్రకటించిన అసెంబ్లీ అభ్యర్థులతో ఈ నెల 15న తెలంగాణ భీష్మంలో సమావేశం కానున్నారు. అభ్యర్థులకు టీపీఎం అందజేసినామినేషన్లు వేసి సమయంలో జాగ్రత్తలు, ఎన్నికల నియామకం వల్ల, ప్రచార వ్యూహాలను వివరించనున్నారు. అదే సమయంలో అభ్యర్థుల సమక్షంలో భారాన మేనిస్ట్రోను కేసీఆర్ విడుదల **మగతా 2లో**

## కామ్రేడ్స్ తో కాంగ్రెస్ కు కుదిరిన పాత్తు

సీపీఎం, సీపీఐకి చెరో రెండు సీట్లు

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: తెలంగాణలో వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తో కమ్యూనిస్టులు నడిచేందుకు నిర్ణయమైంది. సోమవారం నాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ స్వీ నింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశం లో ఎర్రపార్టీలకు సంబంధించి కీలక నిర్ణయం తీసు కున్నారు. సీపీఐ, సీపీఎం పార్టీలకు చెరో రెండు సీట్లు ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ నిర్ణయం తీసుకుంది. మొదటగా రెండు పార్టీలకు చెరో సీటు ప్రతిపాదనను కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకొచ్చింది. అయితే కమ్యూనిస్టులు ఈ ప్రతిపాదనను తిరస్కరించారు. దీంతో చెరో రెండు సీట్లు ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ నిర్ణయం తీసుకుంది. సీపీఐకి కొత్తగా డెం, మునుగూడు నియో జకవర్గాలు ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ యోచిస్తోంది. సీపీఎంకు భద్రాచలం, **మగతా 2లో**

## మేకిన్ ఇండియా ఉత్త డెల్ల! 2లో

## నేడు తెలంగాణకు అమిక్ పా!!

## నవంబర్ 9న సీఎం కేసీఆర్ నామినేషన్

### దయాకర్ రావును మరోసారి గెలిపించండి

- కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో అద్భుతంగా పని చేసిండు
- ఆయనకు ఈ ఎన్నికల్లో లక్ష ఓట్లు మెజారిటీ ఖాయం
- బీఆర్ఎస్ వర్కర్లకి సైనికంట్, మంత్రి కేటీఆర్

కొర్రా, విశాల భారతి: ఆపటి సావతిలో అడుగున పరకాల ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును మళ్ళీసారి గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్లకి సైనికంట్, రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖా మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం పాలకుర్తి నియోజకవర్గం కొర్రాలో పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ప్రగతి నివేదన సభకు కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మంత్రి ఎర్రబెల్లిని పాగడలతో ముంచారు. నివేదన సభకు వచ్చిన జనాన్ని చూసి దయాకర్ రావు విజయం ఖాయమైందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో రాష్ట్ర మంత్రిగా అద్భుతంగా పని చేశారని కితాబుచ్చారు. మంత్రి ఎర్రబెల్లి కి ఇచ్చిన శాఖను బాగా పని చేయించి అనేక అవార్డులను తెచ్చింది అన్నారు. ఇప్పటికే దయాకర్ రావు కి లక్ష ఓట్లు మెజారిటీ ఖాయమని అర్ధమైపోయిందని కేటీఆర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## బీజేపీ జెండా ఎగురవేస్తాం

- అవినీతి పాలన పోవాలంటే బీజేపీతోనే సాధ్యం
- డబ్బులు, అధికారం దుర్వినియోగం లేని ఎన్నికలు ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు
- ఎన్నికలకు ప్రత్యేక కమిటీలు ఏర్పాటు
- బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: తెలంగాణ ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉన్నామని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో అధికారం బీజేపీకి వచ్చినట్లు ప్రకటించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో రానున్న ఎన్నికలకు బీజేపీ పూర్తి సిద్ధంగా ఉందని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి ప్రత్యేక కమిటీలు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ఆయా కమిటీలు సమావేశాలు జరిపి ప్రచారానికి సంబంధించిన అంశాలను నిర్ణయించారు. నేతలంతా ఐకమత్యంగా పోరాడి ఎన్నికల్లో విజయం ధంకా మోగిస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో అవినీతి, కుటుంబపాలనను తుడిచిపెట్టాలని ప్రధాని చెప్పారన్నారు. రెండు, మూడు స్థానాల కోసం బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పోటీ పడాలని ఎవ్వరూ చేశారు. రాష్ట్రంలో ఈ రెండు పార్టీలని ఆదరించవద్దని ప్రజలకు విన్నవించారు. ఉద్యమ అధినేత పాలన పోవాలంటే కేవలం అది బీజేపీతోనే సాధ్యం అవుతుందని తెలిపారు. డబ్బులు, అధికారం దుర్వినియోగం లేని ఎన్నికలు ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. ఎన్నికల ప్రకటన తర్వాత మొట్టమొదటి సభ మంగళవారం ఆదిలాబాద్ జరగనుంది. ఆదిలాబాద్ జరగజోయే సభలో అమిత్ షా ప్రసంగిస్తారు. సాయంత్రం ఇంధియన్ గాన్సెస్, మేధావులతో అమిత్ షా సమావేశం అవుతారని తెలిపారు. సమస్త సౌరకర్మ ఆశీస్సుల కోసం ముఖ్య వేతలంకా ములుగు వెలుతున్నాం అని తెలిపారు. తెలంగాణలో ప్రకటించిన ఎన్నికల నోటిఫికేషన్లు, బీజేపీ పార్టీ స్వాగతం పలుకుతోంది. మా పార్టీ ఎన్నికలకు పూర్తి సిద్ధంగా ఉంది. తెలంగాణ ప్రజల మార్పు పరివర్తన కోరుకుంటున్నాం. తెలంగాణలో అధికారంలోకి రావడం కోసం బీజేపీ పార్టీ







మొక్కజొన్న కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రభుత్వం వెంటనే ప్రారంభించాలి

జలపానీయం అభివృద్ధికి సహకారం ఉండేలా



వెచ్చైన నీటి విత్తనాలు అమ్మకం చేయాలి. వీటి యాక్టివ్ కింద కేసులు తెచ్చేందుకు ప్రభుత్వం ప్రయత్నం చేయాలి. ప్రజలు సేవ చేసే కేసు తెలిపి లేదు కానీ. ప్రజలను ఏర్పడి కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించాలి. వీటిని ప్రభుత్వం ప్రారంభించాలి. ప్రజలు సేవ చేసే కేసు తెలిపి లేదు కానీ. ప్రజలను ఏర్పడి కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించాలి. వీటిని ప్రభుత్వం ప్రారంభించాలి.



బహుజన రాజ్యాధికారమే బీసీని అంతిమ లక్ష్యం

జనసామ్యం నియోజకవర్గ నాయకుడు

బహుజన రాజ్యాధికారమే బీసీని అంతిమ లక్ష్యం. బహుజన రాజ్యాధికారమే బీసీని అంతిమ లక్ష్యం. బహుజన రాజ్యాధికారమే బీసీని అంతిమ లక్ష్యం. బహుజన రాజ్యాధికారమే బీసీని అంతిమ లక్ష్యం. బహుజన రాజ్యాధికారమే బీసీని అంతిమ లక్ష్యం.



చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి సోనియా గాంధీ రుణం తీర్చుకోవాలి

నింగల్ విండో మాజీ వైరల్స్ రాజకర్త

చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి సోనియా గాంధీ రుణం తీర్చుకోవాలి. చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి సోనియా గాంధీ రుణం తీర్చుకోవాలి. చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి సోనియా గాంధీ రుణం తీర్చుకోవాలి.

జీపీ కార్మికుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి

ఎంపీఎస్ డిమాండ్లను ముఖ్యమంత్రి



- ఎంపీఎస్ డిమాండ్లను ముఖ్యమంత్రి
ఉద్వేగనూలకు ఇదే సందర్భంగా
సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి
తీసుకువెళ్లాలి

జీపీ కార్మికుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి. జీపీ కార్మికుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి. జీపీ కార్మికుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి.



రేపు కల్యాణ్ నియోజకవర్గంలో

కొంగ్రెస్ అభ్యర్థులను సమావేశం. కొంగ్రెస్ అభ్యర్థులను సమావేశం. కొంగ్రెస్ అభ్యర్థులను సమావేశం.



బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో మంత్రి

వేములకు మద్దతుగా ఏకగ్రీవాల జోరు

వేములకు మద్దతుగా ఏకగ్రీవాల జోరు. వేములకు మద్దతుగా ఏకగ్రీవాల జోరు. వేములకు మద్దతుగా ఏకగ్రీవాల జోరు.



కార్యకర్తల అభిప్రాయాలకు

అనుగుణంగా టీకెట్ కేటాయింబాలి

అనుగుణంగా టీకెట్ కేటాయింబాలి. అనుగుణంగా టీకెట్ కేటాయింబాలి. అనుగుణంగా టీకెట్ కేటాయింబాలి.



కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉపకార

వేతనాన్ని సద్దిన్యోగ పరుచుకోవాలి

వేతనాన్ని సద్దిన్యోగ పరుచుకోవాలి. వేతనాన్ని సద్దిన్యోగ పరుచుకోవాలి. వేతనాన్ని సద్దిన్యోగ పరుచుకోవాలి.



వన్యప్రాణుల సంరక్షణ ముగింపు వారోత్సవాలి

వన్యప్రాణుల సంరక్షణ ముగింపు వారోత్సవాలి. వన్యప్రాణుల సంరక్షణ ముగింపు వారోత్సవాలి.



కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు

ఎంపికైన అభ్యర్థులకు ఘనంగా సన్మానం

ఎంపికైన అభ్యర్థులకు ఘనంగా సన్మానం. ఎంపికైన అభ్యర్థులకు ఘనంగా సన్మానం.



టిసిప క్రికెట్ రాష్ట్ర స్టాయి

అండర్ 19 వన్డే లీగ్ పోటీలు ప్రారంభం

అండర్ 19 వన్డే లీగ్ పోటీలు ప్రారంభం. అండర్ 19 వన్డే లీగ్ పోటీలు ప్రారంభం.





**భగవంత్ కేసల' జి ఎపిక్. సినిమా పండగలా వుంటుంది**

**నందమూరి బాలకృష్ణ**  
గాడి ఆన్ మాస్ నందమూరి బాలకృష్ణ హీరోగా నటించిన భగవంత్ కేసల' లో నందమూరి బాలకృష్ణ తన సాహసీ పాత్రను పోషించిన సందర్భంగా భగవంత్ కేసల' యొక్క ప్రతిభను ప్రశంసించారు. భగవంత్ కేసల' లో నందమూరి బాలకృష్ణ తన సాహసీ పాత్రను పోషించిన సందర్భంగా భగవంత్ కేసల' యొక్క ప్రతిభను ప్రశంసించారు. భగవంత్ కేసల' లో నందమూరి బాలకృష్ణ తన సాహసీ పాత్రను పోషించిన సందర్భంగా భగవంత్ కేసల' యొక్క ప్రతిభను ప్రశంసించారు.

**ఆ హీరోకి నయనతార నో చెప్పిందా!**

'బాబా' సక్సెస్ తో నయనతార రేంజీ లాంటివి కి తాకింది. ఇప్పుడు తనకు తన హీరోలు సైకిల్ నయన తో నడిచేదానిని అపటి చూపిస్తున్నారు. దీనితో తనకు తన హీరోలు కి తాకింది. ఇప్పుడు తనకు తన హీరోలు సైకిల్ నయన తో నడిచేదానిని అపటి చూపిస్తున్నారు. దీనితో తనకు తన హీరోలు కి తాకింది.



**డిసెంబర్ 8న నితిన్ 'ఎక్స్ట్రా ఆర్జనరీ మేన్'**

బాలీవుడ్ యాక్టర్ నితిన్, యూటీ టీవీ ఛానల్ హీరోయిన్లుగా దూకుతున్న నితిన్ డిసెంబర్ 8న 'ఎక్స్ట్రా ఆర్జనరీ మేన్' సినిమాను విడుదల చేయనున్నారు. నితిన్ డిసెంబర్ 8న 'ఎక్స్ట్రా ఆర్జనరీ మేన్' సినిమాను విడుదల చేయనున్నారు.



**అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు సినిమా టీజర్ రిలీజ్**



మహాన హీరోగా నటిస్తున్న కొత్త సినిమా 'అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు'. ఈ చిత్రాన్ని డి2 సిక్స్, దర్శకుడు వెంకటేష్ మహాన బ్యాండ్ మహాన హీరోగా నటిస్తున్న కొత్త సినిమా 'అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు'. ఈ చిత్రాన్ని డి2 సిక్స్, దర్శకుడు వెంకటేష్ మహాన బ్యాండ్ మహాన హీరోగా నటిస్తున్న కొత్త సినిమా 'అంబాజీపేట మ్యారేజి బ్యాండు'.



**హాలీవుడ్ లో శ్రుతి హాసన్?**

హాలీవుడ్... హాలీవుడ్ లో అలరించిన శ్రుతి హాసన్ ఇప్పుడు హాలీవుడ్ లోనూ లాంచ్ అవుతోంది. హాలీవుడ్ లో అలరించిన శ్రుతి హాసన్ ఇప్పుడు హాలీవుడ్ లోనూ లాంచ్ అవుతోంది.

**సరికొత్త క్రైమ్ డ్రామా రాక్షస కావ్యం**



అదయే సబ్జెక్ట్. అనేక క్రైమ్ డ్రామాలు విడుదల చేయబడ్డాయి. అయితే 'రాక్షస కావ్యం' అనేది కొత్తగా ఉంది. అదయే సబ్జెక్ట్. అనేక క్రైమ్ డ్రామాలు విడుదల చేయబడ్డాయి.